
SLOVENIJA V VRHU SVETOVNIH LESTVIC 
VARNOSTI, TRAJNOSTI IN PRIVLAČNOSTI
Slovenija in slovenski turizem se uvrščata v sam vrh lestvic najbolj varnih, trajnostnih, 
priljubljenih in zaželenih turističnih destinacij v Evropi in globalno.

Aktualne uvrstitve:

Indeks razvoja turizma 2022
Slovenija se je po Indeksu turističnega razvoja 2022 uvrstila na 39. mesto med 117 državami. Na področju 
pomembnosti turizma je Slovenija glede na 2019 pridobila kar 16 mest. Najbolj opazen napredek je bil pri 
indikatorju ocene strategije »brandinga« oziroma znamčenja, saj v letu 2021 pri tem indikatorju zasedamo 2. 
mesto (prej 43. mesto). Ta indikator sporoča nivo natančnosti strategije NTO (STO). Prvo mesto pa Slovenija 
zaseda po indikatorju pravočasnosti zagotavljanja mesečnih in četrtletnih podatkov (izboljšanje za 7 mest). 
Slovenija na področju varnosti zaseda 9. mesto. Na področju okoljske trajnosti je Slovenija glede na zadnje 
ocenjevalno obdobje (2019) uvrstitev izboljšala za 4 mesta. Najvišja uvrstitev je pri indikatorju ohranjanje 
narave (4. mesto) ter indikatorju deleža ključnih območij biotske raznovrstnosti, ki jih pokrivajo zavarovana 
območja (11. mesto).

Global Peace Index 2022
(IEP) Slovenijo uvršča med najbolj varne države v Evropi in v svetu. Slovenija se po tem indeksu nahaja na 7. 
mestu najbolj varnih država na globalni ravni in na 6. mestu v Evropi.

Slovenija se je po skupni oceni turističnega 
razvoja, izvedenega za Svetovni gospodarski 
forum, uvrstila na 39. mesto. Na področju 
strategije znamčenja se nahaja na visokem 
drugem mestu.

Global Peace Index 2022 Slovenijo s 6. mestom v 
Evropi in 7. na globalni ravni uvršča med najbolj 
varne države sveta.

Global Terrorism Index 2022
(IEP) Slovenijo uvršča na 93. mesto. Sskupaj s še 71 državami, je uvrščena med države z ničelnim vplivom 
terorizma.



Indeks Country Brand Ranking
Slovenijo na področju turizma uvršča na 24. mesto v Evropi.

Environmental Performance Index 2022
Po indeksu Environmental Performance Index 2022, ki ga objavlja Yale Center (Yale Center for Environmental 
Law & Policy, The Center for International Earth Science Information Network na Columbia University’s Earth 
Institute) Slovenija zaseda odlično 7. mesto med 180 državam, v regiji Vzhodne Evrope pa 1. mestu lestvice.

The Sustainable Competitiveness Index 2022
Svetovna lestvica trajnosti, Slovenijo uvršča na 9. mesto.

Global Childhood report 2021
Save the Children: Slovenija na 1. mestu, skupaj s Singapurjem, med državami, kjer je otroštvo najbolj zaščiteno/
poskrbljeno za kakovost otroškega življenja.

Global Peace Index 2022 Slovenijo s 6. mestom v Evropi 
in 7. na globalni ravni uvršča med najbolj varne države 
sveta.

The Sustainable Competitiveness Index 2022 
Slovenijo uvršča na 9. mesto.


